
9/6/2006: Ηµερίδα για τη στάθµευση στις πόλεις 

Ένα καυτό πρόβληµα της πόλης µας είναι 

το θέµα της ηµερίδας που οργάνωσε τη 

∆ευτέρα 19 Ιουνίου η Αναπτυξιακή 

Εταιρεία του ∆ήµου Αθηναίων (ΑΕ∆Α). 

"Στάθµευση στα Αστικά Κέντρα: ∆ιαχείριση, 

Πολιτικές και Προτάσεις", ήταν το θέµα της 

ηµερίδας που ολοκληρώνεται το απόγευµα της ∆ευτέρας στο ξενοδοχείο 

"Fresh" της οδού Σοφοκλέους µε τη συµµετοχή πανεπιστηµιακών, 

συγκοινωνιολόγων και άλλων ειδικών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Από πλευράς ∆ήµου Αθηναίων στην ηµερίδα πήραν µέρος ο 

Αντιδήµαρχος Χρόνης Ακριτίδης και ο διευθύνων σύµβουλος της ΑΕ∆Α 

Αλέξανδρος Τσιατσιάµης. Η ηµερίδα εντασσόταν στο πλαίσιο του 

προγράµµατος "City Parking in Europe", που ανήκει στην κοινοτική 

πρωτοβουλία INTERREG IIIC και αποσκοπούσε στην ανάλυση της 

τρέχουσας κατάστασης - σε ό,τι αφορά στη στάθµευση - σε διάφορες 

πόλεις της Ευρώπης, στη σύγκριση των προγραµµάτων που 

εφαρµόζονται και στη διαµόρφωση νέων προτάσεων για την αντιµετώπιση 

του προβλήµατος της στάθµευσης στα αστικά κέντρα. 

Καλωσορίζοντας όσους παίρνουν µέρος στην ηµερίδα, ο διευθύνων 

σύµβουλος της ΑΕ∆Α, Αλέξανδρος Τσιατσιάµης τόνισε ότι το πρόγραµµα 

"City Parking in Europe" φέρνει κοντά πόλεις και περιοχές της 

Ευρώπης, µε στόχο να συζητήσουν, να αναλύσουν και να προτείνουν 

λύσεις σχετικές µε τη στάθµευση σε αστικές περιοχές. Με δεδοµένο ότι 

τα ζητήµατα στάθµευσης στις µεγάλες πόλεις παίζουν έναν σηµαντικό 

ρόλο για τις βιώσιµες αστικές µεταφορές, δεν προκαλεί έκπληξη το 

γεγονός ότι αυτά τα θέµατα περιλαµβάνονται στην ατζέντα της τοπικής 

αυτοδιοίκησης σε ολόκληρη την Ευρώπη, επεσήµανε ο κ. Τσιατσιάµης. 

"Είναι ευτυχής συγκυρία που η συνάντηση της Αθήνας λαµβάνει χώρα 

λίγες εβδοµάδες πριν από την εφαρµογή στην Αθήνα της νέας πολιτικής 

για την ελεγχόµενη στάθµευση", ανέφερε ο κ. Τσιατσιάµης. 



Στην ηµερίδα πήραν µέρος από ελληνικής πλευράς ο οµότιµος 

καθηγητής του ΕΜΠ ∆ρ Ι. Φραντζεσκάκης, η γραµµατέας του Συλλόγου 

Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων Α. Κοψαχείλη, ο γενικός διευθυντής της 

WYG Hellas I. Παπαναγιώτου, ο συγκοινωνιολόγος της "Αττικό Μετρό" Χ. 

Καραδήµας, ο αναπληρωτής διευθύνων σύµβουλος της εταιρείας "Νικ.Ι. 

Θεοχαράκης", Ν. Θεοχαράκης και ο αναπληρωτής καθηγητής στο ΕΜΠ 

∆ρ ∆. Τσαµπούλας. Στην ηµερίδα πήραν επίσης µέρος ειδικοί από το 

εξωτερικό, µε επικεφαλής τον καθηγητή Dr. Ε. Kulke του Πανεπιστηµίου 

Humboldt του Βερολίνου  

Το πρόγραµµα "City Parking in Europe" χρηµατοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και σε αυτό συνεργάζονται 

η βελγική πόλη Αµβέρσα, οι ιταλικές πόλεις Μπάρι και Μπολόνια, το 

Βερολίνο, η ισπανική πόλη Σάντα Κρουθ στην Τενερίφη, η βουλγαρική 

πόλη Σµόλυαν και η Αθήνα. Επίσης, δύο πανεπιστήµια, ένα ιταλικό και 

ένα βελγικό, µετέχουν στο πρόγραµµα, του οποίου την εποπτεία έχει το 

πανεπιστήµιο Humboldt του Βερολίνου. Το έργο εκτείνεται χρονικά ως 

το τέλος του 2007. Ο συνολικός προϋπολογισµός του προγράµµατος 

ανέρχεται σε 1.305.000 ευρώ. 

 


